



## Correction to: SREDA in a transient global amnesia patient: the overlooked link?

Moisés León-Ruiz<sup>1</sup> · Pablo Alonso-Singer<sup>1,2</sup> · Javier Oliva-Navarro<sup>1,2</sup>

Published online: 9 August 2022

© The Author(s) under exclusive licence to Belgian Neurological Society 2022

### Correction to: Acta Neurologica Belgica

<https://doi.org/10.1007/s13760-022-01963-8>

The word “antiepileptic” has been changed to “antiseizure” throughout the article for better understanding.

In addition, in page 2, Point 5, the complete correct sentence should read as follows.

(5) Absence of a recent history of traumatic brain injury or active epilepsy (e.g., antiseizure medication or epileptic seizures in the last 2 years).

The original article has been corrected.

**Publisher's Note** Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

---

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s13760-022-01963-8>.

---

✉ Moisés León-Ruiz  
pistolpete271285@hotmail.com

<sup>1</sup> Section of Clinical Neurophysiology, Department of Neurology, La Paz University Hospital, Paseo de La Castellana, 261, 28046 Madrid, Spain

<sup>2</sup> Refractory Epilepsy Unit, Department of Neurology, La Paz University Hospital, Madrid, Spain